

# 2017 正和岛全球创新大集在沈开幕 2000 余人建言沈阳发展寻找共赢商机

9月12日,中国沈阳,企业界最大的创新盛会,2017 正和岛全球创新大集盛大开幕,来自全球的2000余名企业家、创新创业者及专家学者等汇聚一堂,建言沈阳发展、启迪创新智慧、寻找共赢商机。

## 开幕论坛上群星璀璨

此前,这场集结了天时、地利、人和的创新盛会自对外发布起,就吸引了全国乃至全球创新者和企业家的目光。

开幕论坛上更是群星璀璨,正和岛创始人兼首席架构师刘东华、正和岛辽宁机构执行主席刘奇先后致辞,复星集团董事长郭广昌、东方希望集团董事长刘永行、东软集团董事长兼首席执行官刘积仁应邀出席并作主题演讲,与大家分享在改革创新大时代下如何探索新路、不断改革、持续升级。

## 现在是投资沈阳的最佳时期

厚积薄发的沈阳欢迎您,志存高远的沈阳期待您,环境趋优的沈阳恭候您……作为东道主,辽宁省委常委、沈阳市委书记易炼红代表中共沈阳市委、沈阳市人民政府,代表830万沈阳人民对与会嘉宾的莅临表示热烈的欢迎。他说,正和岛作为我国企业界最具影响力的社交平台,已成为7000多位企业家岛邻共创共享的商业生态家园。以“@人类,您好!——中国制造:智能制造+智能生活”为主题的2017正和岛全球创新大集在沈举办,必将为沈阳落实国家战略、推动新一轮振兴发展注入强大动力。

易炼红表示,沈阳人血脉中流淌着永不言弃、永不言败、敢于担当、敢于创新的精神基因,将不断焕发振兴大沈阳的精气神,坚定不移走转型创新发展之路,把实体经济作为坚实根基,把深化改革作为强大动力,把创新创造作为鲜明标识,全力推动新一轮振兴发展。相信各方有识之士一定会以独到的眼光、过人的胆识、非凡的睿智作出正确的选择,在沈阳放飞梦想、成就大业、创造奇迹。

易炼红表示,我们将竭尽全力为企业家和投资者提供更加灿烂的阳光、更加滋润的雨露、更加适宜的土壤,用一流的环境和服务把沈阳打造成



超过2000名创新者和企业家齐聚沈阳,共同享受这场创新盛宴

为投资兴业的沃土。着力强化政策扶持,在促进产业发展、培育引进人才、服务实体经济等方面出台8个政策性文件的基础上,用更大的扶持力度和更实的政策措施,吸引各类要素集聚沈阳。全力优化营商环境,大力推进作风转变,引导各级干部弘扬“马上办”和“钉钉子”精神,不为不办找理由、只为办好想办法,积极构建“亲”“清”新型政商关系,让企业家精神在沈阳得到充分的尊重和弘扬,让企业家才华在沈阳得到尽情的释放和展示。

最后,易炼红向企业家们发出诚挚邀约:“现在是投资沈阳的最佳时期,期待大家更多地关注沈阳、加盟沈阳、创新创业于沈阳,与我们携手共创沈阳更加美好的明天。”

沈阳晚报、沈报融媒高级记者 白昕 记者 王晓婷 摄影记者 孙海

## 全国民营企业合作大会昨天在沈阳举行 421家民营企业代表云集沈阳,共谋发展大计



421家民营企业近700名代表云集沈阳,共谋发展大计

昨天,2017全国民营企业合作大会在沈阳市举行。全国421家民营企业近700名代表云集沈阳,共谋发展大计。

## 精心打造合作共赢的民企发展盛宴

本次大会的主题是:新机遇新动能新发展。据了解,在两天时间里,大会安排了创业创新发展报告会、企业展示宣传、项目推介和合作洽谈、项目考察等四大板块,内容十分丰富。大会特别邀请了关心和支持民营企业发展的领导、专家、企业家莅临报告会,介绍经济形势,分享真知灼见,为参会的企业家开拓思路、更新观念;把有合作意愿的企业、有市场前景的合作项目、有合作诚意的各位朋友汇集在一个平台,凝心聚力,打造了一场合作共赢的民企经济发展盛宴。

大会根据企业所属区域分设了8个洽谈组,每组设两名主持人,由企业代表依次上台推介,有进一步洽谈需求的进行一对一洽谈。为使对接洽谈取得好效果,大会为每位参会的企业代表印发了《合作洽谈手册》,提前了解其他参会企业的情况,在会议期间根据各自需求与相关企业接洽。此外,大

会精选了三条考察线路,浑南区新松智慧产业园、东软医疗C园区;铁西区中国工业博物馆;大东区沈阳延锋汽车饰件有限公司、沈阳通用汽车制造有限公司。

## 工商部门继续着力打造“三个环境”

国家工商总局党委成员、副局长王江平在大会上强调,创业创新需要良好的营商环境。工商部门继续着力打造“三个环境”,多维度助推创业创新。下一步,工商系统要继续强化市场准入环境建设,激发市场活力和社会创造力;要强化市场竞争环境建设,为大众创业万众创新提供环境支持;要强化市场消费环境建设,充分发挥消费拓展创业创新市场空间作用。

王江平最后强调,当今社会,社会组织已经成为企业之外的第三大重要力量,在服务经济社会发展和社会治理中,发挥着重要的作用,全国各级个体私营企业协会作为联系个体工商户、私营企业的桥梁和纽带,联系着最广泛的创业创新主体,更应该发挥职能作用,为大众创业、万众创新服务。

## 沈阳将与企业共赢发展成果

沈阳市市长姜有为在发言中表示,沈阳是东北中心城市,是国家重要的装备制造业基地,历史文化悠久,发展基础雄厚,在国家战略中承担着重要的使命。去年以来,沈阳市围绕落实党中央、国务院关于东北振兴的各项决策部署,制定了沈阳振兴发展战略规划,绘就了振兴发展的蓝图,正在积极探索走出一条转型创新发展的新路子。今年以来,沈阳市围绕构建“亲”“清”新型政商关系,培育尊商、重商、亲商文化,培植社会创新创业土壤,重点在放开、放手、放活上下工夫,聚焦打造一个环境、完善四个体系、最大限度地激发了市场主体的活力和创造力。沈阳市将以此为契机,坚持企业需求导向,不断提升民营经济发展环境,我们真诚期盼更多民营企业来沈参观考察、投资兴业,积极参与到振兴发展当中来,共赢发展成果。

中国个体劳动者协会会长钟欣平在致辞中强调,全国民营企业合作大会自2015年创办以来,已成为集力合作的舞台、助力创业创新的载体、展示民企形象的窗口。希望各位企业家把握机遇,充分利用大会平台和沈阳优越的营商环境,找到更多的合作切入点,抓住更多的投资机会,拓展更广阔的发展空间。

开幕式之后的创业创新发展报告会上,来自国家发改委、伊利集团、百度公司、小米公司、京东集团、爱尔医疗投资集团等单位的嘉宾进行了演讲。沈阳市副市长阎秉哲最后介绍了沈阳市情概况,并就沈阳市重点招商(投资)项目进行了现场讲解和推介。沈阳晚报、沈报融媒记者 张晓宁 文并摄